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Grado en Gestión Cultural 

 
Curso académico 21-22 

Fecha encuesta: junio 22 
 Método: online SurveyMonkey 

 
 
 

 
Se muestran los resultados, sean o no sean significativos estadísticamente, para que puedan analizarse teniendo en cuenta su representatividad. 

 

 

 
Encuestas lanzadas 

 
Respuestas 

Encuestas necesarias para alcanzar la 
significatividad 

estadística (95%) 

 
Tasa de respuesta 

 
Satisfacción 

Global 

38 4 35 10.53% 3.75 
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1. Valoración de la web.
Respondidas: 4
 Omitidas: 0
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completa.
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publicada...
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1.a La información es completa.

1.b la información es visible.

1.c La estructura de la información publicada
permite fácil acceso a la información.

1.d La información está actualizada.
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1.a La información es completa.

1.b la información es visible.

1.c La estructura de la información publicada permite fácil acceso a la información.

1.d La información está actualizada.
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2. Al inicio de los estudios en la UHU: los sistemas de acogida y de orientación académica y 
tutorización.

Respondidas: 4 Omitidas: 0
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3. La gestión administrativa de los procedimientos que hayas realizado (matrícula, reconocimiento 
de créditos, prácticas en empresas, movilidad, orientación profesional..)
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4. Las aulas, incluidos los espacios para prácticas (seminarios, laboratorios, aulas de informática...) y 
su equipamiento.
Respondidas: 4 Omitidas: 0
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5. Los servicios tales como la biblioteca, bases de datos, campus virtual, redes...facilitan el estudio.
Respondidas: 4 Omitidas: 0
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6. Los servicios de orientación profesional y académica e información al estudiantado.
Respondidas: 4 Omitidas: 0
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7. El sistema existente para dar respuesta a las quejas, sugerencias y reclamaciones.
Respondidas: 4 Omitidas: 0
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8. los sistemas de evaluación y su adecuación para certificar de forma fiable la adquisición de los 
aprendizajes.

Respondidas: 4 Omitidas: 0
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 9. Los resultados académicos que has alcanzado hasta el momento.
Respondidas: 4 Omitidas: 0
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10. La distribución temporal y la coordinación de contenidos entre asignaturas a lo largo del título.
Respondidas: 4 Omitidas: 0
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11. La distribución en el Plan del Título entre los créditos teóricos y prácticos.
Respondidas: 4 Omitidas: 0
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12. Orientación sobre movilidad, prácticas externas, acreditación de idioma, ...
Respondidas: 4 Omitidas: 0
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13. Sobre el Trabajo de Fin de Grado/Máster (orientación, plazos, evaluación…)
Respondidas: 4 Omitidas: 0
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14. La atención por parte del personal de administración y servicios que tiene relación con el título.
Respondidas: 4 Omitidas: 0
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15. La atención por parte de los responsables académicos del título (coordinadores de asignatura, 
coordinadores de curso, coordinador/a del título, equipo directivo del Centro...)
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16. Mi satisfacción general, con el título.
Respondidas: 4
 Omitidas: 0
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Destaca dos aspectos con los que estás más satisfecho/a.
Respondidas: 4
 Omitidas: 0

RESPUESTAS

-Hay asignaturas dedicadas a la enseñanza de organización y programación de eventos. -Profesores implicados que se preocupan por adaptar el contenido de sus asignaturas a la 
carrera.

Temario útil

El trato cercano y muy humano de todos los miembros de la Facultad y la versatilidad de las asignaturas impartidas en el grado.

En cuanto a la enseñanza y los conocimientos. Pero deberían haber más ayuda para los alumnos que trabajamos y estudiamos ya que hoy en día no todos los alumnos podemos 
contar con grandes entradas en nuestros hogares y tenemos que ayudar a nuestros padres.
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 Destaca dos aspectos que crees que habría que mejorar.
Respondidas: 4
 Omitidas: 0

RESPUESTAS

-La realización de más horas de prácticas en instituciones o empresas culturales. -Más salidas y excursiones a instituciones culturales para ver realmente cómo funciona el 
mundo de la Gestión Cultural.

Organización cara al alumnado

Aumentar o perfilar de una manera más concreta las actividades prácticas, ya que son parte indispensable en una carrera como la nuestra y la distribución de ciertas asignaturas 
a lo largo del grado, como por ejemplo el caso de presupuesto y control interno, que de situarse en los primeros cursos sería de mayor utilidad para el desarrollo posterior de 
muchos de los proyectos que se exigen para la evaluación.

Un poco más de facilidad en cuanto a las pruebas o exámenes no digo con esto que nos lo pongan de regalo pero más facilidad. Agradezco a mis maestros en la enseñanza.
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